



## **Τουρνουά παιδικού ποδοσφαίρου στα αθλητικά κέντρα 3-5 Πηγαδιών και Κουτσούφλιανης**

Τα αθλητικά κέντρα 3-5 Πηγαδιών και Κουτσούφλιανης και το γραφείο αθλητικού τουρισμού και υπαίθριων δραστηριοτήτων Explosivo Travel διοργανώνουν για πέμπτη συνεχή χρονιά το **Vermio Soccer Festival**, ένα τουρνουά παιδικού ποδοσφαίρου τις παρακάτω ημερομηνίες:

- **26 - 28 Μαΐου 2018 (Αγίου Πνεύματος)**

Ηλικίες U9 (γενν. 2009-2010)

Δηλώσεις συμμετοχής ως 26 Απριλίου 2018

- **8 - 10 Ιουνίου 2018**

Ηλικίες U7 (γενν. 2011 & νεότεροι)

Ηλικίες U9 (γενν. 2009-2010)

Δηλώσεις συμμετοχής ως 8 Μαΐου 2018

### **Κόστος συμμετοχής τριημέρου (2 βράδια):**

- Κόστος ατόμου: 95€
- Κόστος οικογένειας 2 μελών: 140€
- Κόστος οικογένειας 3 μελών: 175€
- Κόστος οικογένειας 4 μελών: 210€
- Κόστος συμμετοχής χωρίς διαμονή & διατροφή: 20€/ άτομο
- Οι παραπάνω τιμές ισχύουν για δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την καταληκτική ημερομηνία. Δηλώσεις συμμετοχής που θα γίνουν μετά τις καταληκτικές ημερομηνίες έχουν προσάυξηση 10€/ συμμετοχή

### **Οι τιμές είναι ανά άτομο ή ανά οικογένεια και περιλαμβάνουν:**

Διαμονή και διατροφή (πρωινό & **3 γεύματα**) στα συνεργαζόμενα ξενοδοχεία, έξοδα διοργάνωσης, έπαθλα, ασφάλιση, δωρεάν συμμετοχή του προπονητή, ΦΠΑ

### **Κανονισμοί διεξαγωγής U7 (Bambini), γενν. 2011 & νεότεροι**

Τα παιχνίδια θα διεξαχθούν 7 εναντίον 7 (6+1) σε δύο φάσεις. Στην πρώτη φάση θα διεξαχθούν παιχνίδια μικρής διάρκειας μεταξύ όλων των ομάδων. Οι ομάδες με τα καλύτερα αποτελέσματα θα δημιουργήσουν το Group A και οι υπόλοιποι το Group B. Στη δεύτερη φάση θα διεξαχθούν παιχνίδια μεταξύ των ομάδων των νέων ομίλων σε δύο ημίχρονα των 20 λεπτών. Διαστάσεις γηπέδων 35m x 25m. Μπάλες διεξαγωγής αγώνων No 4. Επιτρέπονται απεριόριστες αλλαγές σε κάθε αγώνα. Ποδοσφαιριστής που αντικαθίσταται μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί. Δεν εφαρμόζεται ο κανονισμός του off-side. Η πλάγια επαναφορά γίνεται με τα χέρια. Οι όμιλοι ανά κατηγορία θα καταρτιστούν από την οργανωτική επιτροπή. Ελάχιστος αριθμός αγώνων για κάθε ομάδα, τέσσερις (4). Εντός γηπέδου επιτρέπεται η παρουσία μόνο του προπονητή και του βοηθού της κάθε ομάδας.

### **Κανονισμοί διεξαγωγής U9 (pre-junior), γενν. 2009-2010**

Τα παιχνίδια θα διεξαχθούν 7 εναντίον 7 (6+1) σε δύο φάσεις. Στην πρώτη φάση θα διεξαχθούν παιχνίδια μικρής διάρκειας μεταξύ όλων των ομάδων. Οι ομάδες με τα καλύτερα αποτελέσματα θα δημιουργήσουν το Group A και οι υπόλοιποι το Group B. Στη δεύτερη φάση θα διεξαχθούν παιχνίδια μεταξύ των ομάδων των νέων ομίλων σε δύο ημίχρονα των 25 λεπτών. Διαστάσεις γηπέδων 45m x 25m. Μπάλες διεξαγωγής αγώνων No 4. Επιτρέπονται απεριόριστες αλλαγές σε κάθε αγώνα. Ποδοσφαιριστής που αντικαθίσταται μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί. Δεν εφαρμόζεται ο κανονισμός του off-side. Η πλάγια επαναφορά γίνεται με τα χέρια. Οι όμιλοι ανά κατηγορία θα καταρτιστούν από την οργανωτική επιτροπή. Ελάχιστος αριθμός αγώνων για κάθε ομάδα, τέσσερις (4). Εντός γηπέδου επιτρέπεται η παρουσία μόνο του προπονητή και του βοηθού της κάθε ομάδας.





### **Ισοβαθμίες**

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα ληφθούν υπόψη κατά σειρά: 1)το αποτέλεσμα του μεταξύ τους αγώνα, 2)διαφορά τερμάτων, 3)καλύτερη επίθεση, 4)καλύτερη άμυνα, 5)κλήρωση.

Στη διαδικασία των νοκ-άουτ αγώνων, αν υπάρξει ισοπαλία ο νικητής αναδεικνύεται με τη διαδικασία των πέναλτι (3 πέναλτι στους αγώνες κατάταξης, 5 πέναλτι στους τελικούς, χωρίς παράταση).

### **Διαιτητές**

Όλα τα παιχνίδια των κατηγοριών U9 διεξάγονται με υπεύθυνο γηπέδου (χωρίς διαιτητή). Οι προπονητές είναι υπεύθυνοι να καταλογίζουν τα φάουλ της δικής τους ομάδας και να παρακολουθούν την πλάγια γραμμή της πλευράς στην οποία βρίσκονται.

### **Πόντοι**

Οι πόντοι θα κατανέμονται: 3 πόντοι για τη νίκη, 1 πόντος για την ισοπαλία, 0 πόντοι για την ήττα.

### **Γενικά**

Κάθε ομάδα – ακαδημία που συμμετέχει θα πρέπει να προσκομίσει στην οργανωτική επιτροπή κατάσταση υγείας με τα ονοματεπώνυμα των ποδοσφαιριστών. Η ταυτοπροσωπία και η ηλικία του κάθε ποδοσφαιριστή θα πρέπει να αποδεικνύεται με επίσημα έγγραφα (δελτίο ΕΠΟ, πιστοποιητικό γέννησης) αντίγραφα των οποίων θα παραδίδονται στην οργανωτική επιτροπή και θα παραμένουν σ' αυτή (και στη διάθεση κάθε ομάδας) σε όλη τη διάρκεια του τουρνουά. Έλεγχος ταυτοπροσωπίας και ηλικίας θα γίνεται για όλες τις ομάδες από την οργανωτική επιτροπή του τουρνουά πριν την έναρξη του.

Μετά από ένσταση της αντίπαλης ομάδας, χρησιμοποίηση ποδοσφαιριστή που δεν ανήκει στην ηλικιακή κατηγορία που συμμετέχει επιφέρει το μηδενισμό της ομάδας στο συγκεκριμένο αγώνα και την κατακύρωση του στην αντίπαλη ομάδα (με σκορ 3-0) ανεξάρτητα από το τελικό αποτέλεσμα του.

Η οργανωτική επιτροπή είναι υπεύθυνη για τυχόν διαφοροποιήσεις στο πρόγραμμα των αγώνων αλλά και ολόκληρης της διοργάνωσης (γήπεδα, ώρες ανάπαυσης, ώρα φαγητού κ.ά).

### **Έπαθλα αγώνων**

Στους τρεις πρώτους νικητές κάθε κατηγορίας απονέμονται αναμνηστικά συμμετοχής, μετάλλια και κύπελλα. Σε όλες τις ομάδες απονέμονται μετάλλια, αναμνηστικά συμμετοχής και κύπελλα.

### **Εξοπλισμός - ρουχισμός**

Οι ομάδες πρέπει να φορούν διαφορετικού χρώματος στολές. Σε περίπτωση που οι αντίπαλες ομάδες φορούν τα ίδια χρώματα, η πρώτη ομάδα όπως αυτή αναφέρεται στο πρόγραμμα, είναι υποχρεωμένη να φορέσει διαφορετικού χρώματος στολή. Αν δεν υπάρχει η δυνατότητα τότε η πρώτη ομάδα φοράει τα διαχωριστικά φανελάκια. Ο τερματοφύλακας πρέπει να φοράει στολή διαφορετικού χρώματος από τις διαγωνιζόμενες ομάδες. Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή χωρίς επικαλαμίδες.

### **Ιατρική κάλυψη**

Σε όλους τους αγώνες υπάρχει παρουσία γιατρού ή φυσιοθεραπευτή ή νοσηλεύτη, ενώ η εταιρία και η διοργάνωση είναι ασφαλισμένη σε ιδιωτική ασφαλιστική εταιρία (Εθνική Ασφαλιστική)





### **Αφίξεις – αναχωρήσεις**

Η αφίξεις των ομάδων θα γίνουν:

- Για το τουρνουά 26-28/5/2018, στις 12:00 – 13:00 του Σαββάτου 26 Μαΐου 2018. Αναχωρήσεις των ομάδων μετά τη λήξη της τελετής βράβευσης.
- Για το τουρνουά 8-10/6/2018, στις 15:00 – 16:00 της Παρασκευής 8 Ιουνίου 2018. Αναχωρήσεις των ομάδων μετά τη λήξη της τελετής βράβευσης.

### **Τα ξενοδοχεία - η διατροφή**

Η διαμονή των ομάδων γίνεται στα διαθέσιμα ξενοδοχεία της περιοχής 3-5 Πηγάδια (<http://www.3-5pigadia.gr/>), Ακρόριον (<http://www.akrorio.gr/>), Sfindamos Wood Village (<http://www.sfendamos.gr/>), Hotel Naousa (<http://www.naoussaresort.gr/>), Hotel Alexandros, Πλειάδες και Ρέμος (<http://www.remosvillas.gr/>). Η διατροφή των αθλητών γίνεται στα εστιατόρια των ξενοδοχείων. Οι συνοδοί των ομάδων είναι υπεύθυνοι για την τήρηση των κανόνων πειθαρχίας της μη πρόκλησης υλικών ζημιών και φθορών στους χώρους των ξενοδοχείων. Η διανομή των δωματίων – ξενοδοχείων γίνεται από τη διοργάνωση με βάση τη διαθεσιμότητα, τον αριθμό και τον τύπο των δωματίων που χρειάζεται η κάθε αποστολή.

### **Τα γήπεδα**

Το τουρνουά θα διεξαχθεί στα γήπεδα της περιοχής 3-5 Πηγάδια και «Κουτσοφλιανη», όλα με φυσικό χόρτο. Η οργανωτική επιτροπή θα κρίνει ποια γήπεδα θα χρησιμοποιηθούν και θα τα αναρτήσει στους ενημερωτικούς πίνακες των ξενοδοχείων.

### **Παράλληλες εκδηλώσεις**

Παιχνίδι προπονητών – συνοδών

Human football game

Τοξοβολία και παιχνίδια επιδεξιότητας στον ελεύθερο χρόνο των παιδιών

### **Δήλωση συμμετοχής - προκαταβολή**

Επιβεβαιωμένη κράτηση θεωρείται μόνο μόνο με την αποστολή της φόρμας συμμετοχής, της υπεύθυνης δήλωσης και την προκαταβολή του 40% του συνολικού ποσού.

Υπεύθυνοι κρατήσεων: Στυλιανού Θανάσης, Κατερίνα Βαφειάδου

Επικοινωνία: 2310488600, 6948377500, [info@explosivo.gr](mailto:info@explosivo.gr)

### **Διοργάνωση**

Explosivo Travel, Αριθμός Μητρώου Τουριστικών Επιχειρήσεων: 09.33.Ε.60.00.00635.01

